

## **22 июня 2022 года состоялось заседание комитета по бюджету налогам и финансам**

22 июня 2022 года состоялось заседание комитета по бюджету налогам и финансам, где председатель КСП Сергеев Л.И ознакомил депутатов с основными выводами, содержащимися в заключении Контрольно-счетной палаты Калининградской области на проект закона Калининградской области «О внесении изменений в Закон Калининградской области «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». Законопроектом предусмотрено увеличение доходов областного бюджета на 2022 год на 3 137,8 млн. рублей, или на 2,2% (с 142 828,7 млн. рублей до 145 966,5 млн. рублей) за счет увеличения: налоговых и неналоговых доходов на 794,5 млн. рублей, или на 1,4% (с 57 496,4 млн. рублей до 58 290,9 млн. рублей); безвозмездных поступлений на 2 343,3 млн. рублей, или на 2,7% (с 85 332,3 млн. рублей до 87 675,6 млн. рублей).

Законопроектом предусмотрено увеличение общего объема расходов областного бюджета к показателям, утвержденным Законом № 27 на 2022 год на общую сумму 7 457,2 млн. рублей, или на 4,9% (с 153 354,3 млн. рублей до 160 11,5 млн. рублей), на 2023 год на общую сумму 3 401,9 млн. рублей, или на 1,2% (с 154 797,3 млн. рублей до 158 199,2млн. рублей), 2024 год – на 5 010,8 млн. рублей, или на 3,3% (с 150 841,4 млн. рублей до 155 852,2 млн. рублей). На 2022 год предусмотрены значительные изменения с увеличением расходов областного бюджета по разделам «Общегосударственные вопросы» (на 64,0%), «Жилищно-коммунальное хозяйство» (на 17,1%), «Здравоохранение» (на 14,6%), «Национальная экономика» (на 2,9%).

Дефицит областного бюджета на 2022 год увеличивается на 4 319,4 млн. рублей, или на 41,0% (с 10 525,6 млн. рублей до 14 845,0 млн. рублей). Устанавливаемый размер дефицита областного бюджета составит 9,9% утвержденного годового объема доходов областного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений (с учетом допущений, предусмотренных абзацем 3 пункта 2 статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации), что не превышает его предельных размеров (15,0%).

В итоге парламентарии проголосовали за рекомендацию Законодательному Собранию поддержать предлагаемые поправки.